



Gelsenkirchen

Der Oberbürgermeister

Mitteilungsvorlage	
<input checked="" type="checkbox"/> öffentlich	<input type="checkbox"/> nichtöffentlich
Drucksache Nr.	
14-20/1512	

Referat, Auskunft erteilt, Telefon-Durchwahl
GD - GELSENDIENSTE - Frau Otthöfer, Tel. 954 - 4390
Herr Krieff, Tel. 954 - 4406

Datum
13.05.2015

Beratungsfolge

Sitzungstermine Top

Bezirksvertretung Gelsenkirchen-West

02.06.2015

Betreff

**Anfrage des Bezirksverordneten Herrn Grohé
- Nordsternpark - mäandrierender Wasserlauf und Nordsternpyramide -**

Inhalt der Mitteilung

In der Sitzung am 21.04.2015 unter TOP 10.4 gab Herr Grohé folgende Anfragen zu Protokoll:

„1. In seiner Antwort vom 10.02.2015 auf meine Anfrage vom 15.07.2014 betreffend Nordsternpark hat Dr. Schmitt zugesagt, dass die Behebung der vorhandenen Schäden (fehlende bzw. lose Platten) in dem mäandrierenden Wasserlauf von Gelsenwasser beauftragt wurde. Bis gestern war noch nichts geschehen.

Frage:

Gibt es – im Interesse der Verkehrssicherung - einen genauen Termin?

2. In der Antwort von GELSENDIENSTE vom 11.11.2014 betreffend Nordsternpyramide wurde mitgeteilt, dass bei einem Termin am 23.01.2015 beim Landgericht Essen über das weitere Verfahren verhandelt werden soll.

Frage:

Was ist das Ergebnis? Und wie geht es weiter?“

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1. Mäandrierender Wasserlauf:

Die von Gelsenwasser beauftragten Reparaturarbeiten sollen im Juni 2015 durchgeführt werden.

Zu 2. Pyramide Nordsternpark:

Der Landgerichtstermin am 23.01.2015 hat stattgefunden und diente der Gutachterbefragung durch das Gericht zur Klärung der restlichen Fragestellungen der Verhandlungsparteien. Nach Gerichtsbeschluss vom 04.03.2015 ist das Beweisverfahren nunmehr abgeschlossen. Eine rechtliche Bewertung wurde in

einem verwaltungsinternen Gespräch Anfang Mai 2015 vorgenommen, um verschiedene rechtliche Möglichkeiten auszuloten, damit mit der Beklagten weitere Verhandlungen erfolgen können. Zu gegebener Zeit erfolgt die weitere politische Beteiligung.

Dr. Schmitt